

振兴东路供热管网故障漏水

热企抽水抢修,当天修复完工



本报聊城11月26日讯(记者 张召旭) 26日,城区振兴路与育生街路口处供热管网出现故障,热力检查井内不断有水涌出。经昌润供热公司工作人员全力抢修,当晚该处管网

已修复完工。

26日上午,该路口处及路口东侧非机动车道上全是水,整个水带约长百米左右,占了非机动车道的半幅车道。一辆黄色供热抢险车正用水泵从热力检查井里往附近下水道抽水。

记者从该路口东南角看到,两个热力检查井井盖已打开,井内全是水,附近人行道地砖上也全是水渍。现场一名抢

修人员介绍,从目前来看应是供热管道出现故障,具体情况还不清楚,他们正往外抽水。“井子里水都满了,即使穿着防水服也根本下不去,只能先把水抽干净再说,等水抽完以后才能下井检查管网哪里出了故障。”记者了解到,虽然该供热管网出现了故障,但暂时并未停止附近小区供暖。

附近居民王先生说,25日夜间10点左右,他沿振兴路回

家时路过该路口,当时借着路灯灯光就能看到有水从井盖里往外涌,由于光线不好,他当时还以为是自来水管漏了。26日早晨再次从此经过时,他才知道是供热管网出现了故障。

26日下午,该处管网仍在全力抢修当中。现场一名工作人员介绍,他们将全力查找漏点,争取尽早修复管网。截至26日晚记者发稿时,该处管网已修复完工。

网上求助高人 女子被骗600元

本报聊城11月26日讯(记者 王尚磊 通讯员 刘常慧) 新买的苹果手机不会注册应用程序,近日市民周女士上网求助高手。一位“好心”人主动提出远程控制帮周女士注册。没想到密码被改后收到了对方敲诈的信息,急于拿到密码的周女士给骗子汇去600元,也没拿到密码。

11月23日,周女士在商场花4200元购买了一个苹果5S手机,爱不释手。但因为是第一次用苹果手机,周女士对IOS操作系统一窍不通,于是上网求助如何激活手机。一位“好心人”主动在网上提出帮助周女士,并给她发在电脑上发了远程控制的请求,周女士想都没想按照“好心人”的指点,周女士一步一步地完成了密码设置。

第二天一早,周女士就摆弄起手机来,然而按下解锁键后,周女士的手机屏幕上并没有像之前一样出现主页面,而是出现了一个QQ邮箱的账号,账号下面要求输入密码进行解锁才可以正常登录使用,周女士反复输入几次昨天新设的密码,屏幕上提示密码错误,无法打开手机。

周女士立即联系了网上找的“好心”人,不料对方说想要回苹果ID号及密码,得汇800元钱解锁。因为急于要回密码,周女士与对方讨价还价后,最终对方答应把“解锁费”降到600元,随后“好心人”将银行账号发给了周女士,她就立即将600元钱打了过去,周女士以为这样就可以要到ID密码,没想到对方收钱后也没给,周女士才知道自己被骗了,民警了解情况后正在对案件调查。

另外,装修包裹或遮盖暖气片、私改暖气管道或暖气片质量较差等均会造成供热质量不高。



供热公司抢修人员正在抽排热力检查井内的水。 本报记者 张召旭 摄

几招教你排除家中供暖故障

本报聊城11月26日讯(记者 张召旭) 目前,已供暖十多天,到现在仍有一些小区居民反映家里暖气不热。其实,家中暖气不热,除去热企和换热站原因之外,很大一部分都是家中管网不畅所致。记者在此采访了热企专业人员,为市民提供几种方法,疏通家中的管网。

如果是家里单组暖气片不热,用户可利用暖气片一端的手动排气阀进行排气。排气时

应在排气阀旁边用毛巾做简易遮挡,以免溢水,然后用螺丝刀或手轻轻拧松手动排气阀,无气体排出有稳定水流后再将排气阀轻轻拧紧。

很多情况下,单组暖气片并无气体排出,而家中暖气仍旧不热,这种情况是家中管道内“气堵”,导致室内循环不畅。

这种情况下,串联系统用户一般需将顶层居民家中或

楼顶的排气阀打开排气。分户控制的用户需打开家中管道顶端排气阀(一般位于入户管道顶端,供回水各一个),顺时针打开进行排气。若出现家中暖气片有的房间热、有的房间不热的情况,可将热的暖气片关掉,以加强不热暖气片的循环,一般情况下需要两三个小时,待该组暖气片升温后再逐步打开原关闭的阀门。

以上循环不畅导致暖气不

热的情况在运行初期或遇换热站停电、停电重新供热后会反复出现,需多次调整,上述方法交替使用,直至将系统内的空气排净。若“气堵”消除后暖气仍不热,应是管道或暖气片堵塞造成,建议找专业人员进行冲洗。

天弘基金石伟:70后完美主义者的激情演绎

天弘基金十周年系列专访中,天弘基金金融同业部总经理石伟,这位70后主管对自己的评价是“专业激情奴”,在场同事对他的评价则是“内在完美主义者”。专访中,他逻辑缜密,对个人职业规划和业务布局深思熟虑,见解独到。2011

年12月加入天弘基金,销售业绩亮眼,并于2014年8月创新地发起“企业版宝宝”——星计划,但他谦虚地将所有成就归功于平台的支持和下属的努力。以年轻人为主力军的天弘基金人才济济,共同书写下一个十年。

降息驱动债券牛市下半场 中银惠利纯债进入申购倒计时

记者近日从中银基金获悉,该公司旗下的一只绩优半年定期开放债基——中银惠利纯债进入申购倒计时阶段,拟于11月28日结束申购,有兴趣的投资者可利用最后几个开放日抓紧投资。

据了解,中银惠利纯债是一只半年定期开放债基,由奚鹏洲和范静两位绩优基金经理共同“掌舵”。由于该产品封闭运作,每6个月打开申购,因此

能兼顾收益与流动性——封闭运作既可削弱日常申赎压力,又可通过配置流动性较差但到期收益较高券种获取更高收益,此外还可运用回购杠杆进一步提升基金回报。该基金于11月17日至11月28日期间打开申购。Wind数据统计,自去年11月7日成立以来,截至今年11月21日,中银惠利纯债已斩获12.93%的总回报。